e g3 pl
1¥=1/- UI'A:Q,..jT S5 Z-,‘_.',J“
38 (o2igeT gole duu3a bagie o2l i luass Gl
dbhuwgie ol I Cugi Olas (o debfewl (WL
| (> ¥z Yo O (el

(23 {guepa S WY 3 ) ¥ dombao_ solasd g Jlabl 2ot 3 o N e Skl 225 20 o) (B pad 2 /D) 3 92 ) (0005 1)

s )3 (J l.'.'.-ulJ}Li (t U )3 (l...l w33 (l..ﬂl

(mgie) (s S VP 380 )1 1) - oo g S oo B0 3= Tyl {00 il I Sl o2t ptm 2t o ) (B pad o /D) 3 g30 p22) (0000 1)

0320 R Lam(o paE(al

(g oS 15 310 ) A A andao oh 5 S — il T2 Slazklh Sy 4 200 SE 3 - 022 5 it o) (B pd @ /D 3 )90 22) (0 poi V)
(ya)

Vsl (5 s2(z & (o Le(ak
(Udpa) (g oS 1= 3OV AT VY oo S 3 p0 6 - il e Sl Tl (o0 Bl 3 2t g im0t o) (B g 0 /D) 3 g3 p8) (0 00 1)
A&y (o ..\.AJUQJ ol55 (Lal

§ 9ot (Set (5 sz

(nanga) (ygons S 15 5 9F A) aoxhio gl ly - ol B2 SLt Ty 4 (500 Bl - 2 s izt e 3) (B e 2 /D 3 32 p2) (0405 1)
RETHIE ollile 03l (o 193275 (ol

SLS 1 1 A VA i Sl gyt sl el e St Sy U 3 B G g s pinp i ey) (B ped 0 /D3 )90 p8) (00 1)
(ki) (gom 2

3l (z B (o 33 e (121

() g2 DS =¥ 3 RY N o ol e il e Szl Sl 530 ol 3 225 i o2t o) (103 2 /D) 3 )92 42) (0 s0i = /YD)

(0bT) (g oS AR k- gt ly o ol Sl Szl i 3} (B pd o /T D) NEPES

oledl # LT (0 oL 7 sVl (Lol

(00T) (g S AN 5 VY aonds gulztnly - Sily a1 (200 SR 3 - i 3 022 3) (B pod 2 /D 3 30 22) (o poi 1)

w9 3l LS LB (o LB Y/ Bami o (i
(g (g3 A5 7 9 AV k- kS Tl 4 (2350 Sl 3 - i 3 25 pes3) (0 10 2 /D 3 )90 p8) (0,05 1)

ol O bl>(z S5 (o ol (al

Uinga) (s DS 105 1= AV VD docio - oz 3 il e Slablil Sl Al {2 - Sl 3o o2 g g2t 28 o) (B pod = /D) 3 )90 22) (0 poi V)

(0o = /YD) sl 9 (0 pad = /T D) Omﬁhmﬁ(n)ﬁ s /V0) T gt 9 oo (000 = /T D) e g3 juz 4z (2N
(005 < /D) T 255 5o (0 pai = /T D) 4ig8z (b p0i = /1'D) 1S @i b (0005 +/FD) o (0

oty (o ad = /T D) Casal 33 (0p0d = /F D) Ole (0 pod < /P ) AV 3 (o0 = /YD) la[c
() (g s oS 99 3 AN VI dndr oz 5 - i I Szt Bidy 3 ol g 2 5 i o e 2)




